

## ЗРАЗОК МОТИВАЦІЙНОГО ЛИСТА

Ректору Сумського державного педагогічного  
університету імені А.С. Макаренка  
проф. Лянному Ю.О.  
Шевченко Катерини Михайлівни,  
м. Суми, вул. Продольна,90, 40000  
Ел. адреса: [pryklad@gmail.com](mailto:pryklad@gmail.com)  
тел.+38096xxxxxxx

*Вельмишановний Юрію Олеговичу!*

Звертаюся до Вас із проханням розглянути мій Мотиваційний лист щодо вступу в Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка за освітньо-професійною програмою Середня освіта (Українська мова і література). Вважаю, що це один із найкращих університетів нашої області та України в цілому. Університет славиться багатьма відомими іменами, широким спектром спеціальностей, участю у важливих грантових проєктах, провідними освітянами України. Він має власні традиції, а його історія триває уже майже століття, і ця історія щороку підтверджує підготовку справжніх професіоналів своєї справи.

Цьогоріч я закінчила навчання у КУ Сумська ЗОШ I-III ступенів № 15 ім. Д. Турбіна і прагну продовжити свій шлях у Вашому закладі вищої освіти. Бути вчителем – це про креатив і творчість, а бути вчителем української мови і літератури – це мрія з дитинства. У сучасних реаліях надзвичайно важливо формувати мовну еліту, адже мова – це генетичний код нашої української нації. Допоки є мова, доти є й Україна. Упевнена, що в університеті мені вдасться досягнути глибини філології, поринути в науку, отримати значний практичний досвід та розширити свій творчий потенціал, пройти справжню школу лідерства.

У школі я намагалася бути відповідальною та активною ученицею, прагнула постійно розвиватися, робити власний скромний внесок у розвиток освіти і науки нашої держави. За роки навчання я брала участь у Міжнародних конкурсах з української мови імені Петра Яцика та Т. Г. Шевченка, маю диплом II ступеня (додається), олімпіадах з української мови і літератури, творчих конкурсах, де неодноразово посідала призові місця на різних рівнях їх проведення (грамоти та дипломи додаються), час від часу допомагала вчителям у пошуку навчальних матеріалів та проведенні уроків. Окрім цього, мала змогу займатися

волонтерством, організацією виховних і творчих заходів, редагувала шкільну газету, була учасницею мовних гуртків та творчої студії «Літературні джерела», де з учнями різних шкіл ми писали літературні тексти, займалися акторською діяльністю. Упродовж дистанційного навчання я вдосконалювала свої знання з української мови і літератури: пройшла декілька освітніх курсів («22 уроки до мовної впевненості», «*Very Verified: онлайн-курс з медіаграмотності*»), відвідала численні вебінари і тренінги: «*Викладання літератури: реалії та перспективи*», «*Інструменти для дистанційного уроку української мови і літератури*» *та ін.* На цьому зупинятися не збираюся. Це цікавий досвід для самореалізації та вибору майбутньої професії.

Навчальні програми університету цікаві та інформативні. Я побачила велику кількість важливих дисциплін та різноманітність методів навчання, можливість академічної мобільності, яка дає змогу навчатися в інших університетах, спілкуватися зі студентами інших країн, набути міжнародного досвіду. Дуже імпонує те, що Ваші студенти мають можливість проходити педагогічну практику у закладах освіти, завдяки чому отримувати важливі практичні навички і цінні поради. Приємно було побачити і почитати наукові праці науково-педагогічних працівників кафедри української мови і літератури, котрі здійснюють навчальний процес за вище зазначеною освітньою програмою. Ваш внесок у галузь філологічної освіти надзвичайно високий.

Завершивши бакалаврат, я б хотіла продовжити навчання в магістратурі. Твердо вірю в те, що знання, уміння і навички, які я отримаю, навчаючись в університеті, допоможуть стати справжнім фахівцем у галузі освіти і науки.

Щиро вдячна Вам, що розглянули мого листа, і сподіваюся на *Вашу позитивну відповідь*.

З повагою,

---

(Підпис)

---

(Прізвище, ініціали)